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       Τρίτη 25 Απριλίου 2023 
Αρ. πρωτ. 427 

Προς: Τους Καθηγητές της Φ.Ε. 

Θέμα: Πρόσκληση σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

Συνάδελφοι, 

Την Παρασκευή 31/3/2023 έλαβε χώρα σε Σχολείο της Β/θμιας της Φ.Ε. περιστατικό 

ενδοσχολικής βίας. Η Διοίκηση της Φ.Ε. άφησε μέχρι και σήμερα εκτεθειμένα και 

απροετοίμαστα όλα τα μέλη της Αρσακειακής οικογένειας στις επιθέσεις επώνυμων, 

ανώνυμων και των Μ.Μ.Ε., ενώ παράλληλα με τη στάση της συμβάλλει στον παρατεταμένο 

αναβρασμό της σχολικής κοινότητας και προκαλεί πληθώρα αρνητικών σχολίων και 

καταγγελιών τα οποία αναπαράγονται ανεξέλεγκτα.  

Κατάπληξη προκαλεί το γεγονός ότι, πριν ακόμα ολοκληρωθεί η Ένορκη Διοικητική 

Εξέταση (Ε.Δ.Ε.) στο πλαίσιο του Υπαλληλικού Κώδικα (ν.3528/2007), που διενεργείται για 

τη διερεύνηση του περιστατικού και όχι σε βάρος ενός συγκεκριμένου προσώπου, η 

Διοίκηση της Φ.Ε. αποφάσισε αυθαίρετα την παύση συναδέλφου μας, στιγματίζοντάς τον 

και παραδίδοντάς τον βορά στον οποιονδήποτε. 

Αυτές οι πρακτικές διαχέουν φόβο στο εκπαιδευτικό προσωπικό, καθώς όλοι είμαστε 

πλέον εκτεθειμένοι, ευάλωτοι και αναλώσιμοι σε πιέσεις γονέων, Μ.Μ.Ε. κ.λπ. 

Στο υπ. αριθμ. πρωτ. 422/24-04-2023 έγγραφό μας με θέμα «Στοχοποίηση 

συναδέλφου-Αίτημα ανάκλησης απόφασης της Φ.Ε.», που αποστείλαμε στον Πρόεδρο, τα 

μέλη του Δ.Σ. και την Επόπτρια της Φ.Ε., ζητήσαμε την ΑΜΕΣΗ  ανάκληση της 

απόφασης, η οποία  ελήφθη χωρίς τη στοιχειώδη τήρηση των νόμιμων 

διαδικασιών, και την  ΑΜΕΣΗ  επιστροφή του συναδέλφου στα εκπαιδευτικά 

του καθήκοντα .  Μέχρι στιγμής δεν έχουμε λάβει επίσημη έγγραφη απάντηση από τη 

Διοίκηση της Φ.Ε.    

Ως εκ τούτου το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας τη Δευτέρα 24 Απριλίου 2023 

κατά την 22η Έκτακτη Συνεδρία του, αποφάσισε τη σύγκληση διαδικτυακής  

Έκτακτης  Γενικής Συνέλευσης την Παρασκευή 28 Απριλίου  και ώρα 19:30 .   

Θέματα  Ημερήσιας Διάταξης της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης :  

1.  Περί του περιστατικού ενδοσχολικής βίας της 31ης/ 03/2023. 

2.  Στοχοποίηση συναδέλφου  από τη Φ.Ε. και λήψη αποφάσεων .  

Η συμμετοχή σας  στην Γ.Σ. κρίνεται απαραίτητη  λόγω της  σοβαρότητας 

των θεμάτων  και της  αναγκαιότητας  λήψης κρίσιμων αποφάσεων .  

https://drive.google.com/file/d/1ik9FLqGxR3HkZvSY10XXF7Jzj5lZxpFA/view?usp=share_link
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Στην 1η παράγραφο του 13ου Άρθρου του Καταστατικού του Συλλόγου μας, αναφέρεται 

ότι «σε περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας η Γ.Σ. θα επαναληφθεί σε συγκεκριμένη 

ημερομηνία και τόπο». Σε περίπτωση μη απαρτίας στις 28-04-2023 θα συγκληθεί 2η 

διαδικτυακή Έκτακτη Γενική Συνέλευση την Τρίτη 2 Μαΐου 2023 και ώρα 19:30, και σε 

περίπτωση μη απαρτίας θα συγκληθεί 3η διαδικτυακή Έκτακτη Γενική Συνέλευση τη 

Δευτέρα 8 Μαΐου 2023 και ώρα 19:30.  

Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή σας στη Γ.Σ. είναι η τακτοποίηση των 

οικονομικών σας εκκρεμοτήτων (βλέπε 2η παράγραφο του 11ου Άρθρου του 

Καταστατικού του Συλλόγου μας). 

 Όσοι συνάδελφοι μέλη του Σ.Κ.Φ.Ε., επιθυμούν να τακτοποιήσουν τις οικονομικές 

τους εκκρεμότητες, μπορούν να το πράξουν είτε δια ζώσης απευθυνόμενοι στα μέλη του 

Δ.Σ. του Συλλόγου μας, είτε μέσω e-banking.  

Ο αρ. τραπεζικού λογαριασμού του Σ.Κ.Φ.Ε. είναι 197002330000488 (IBAN 

GR8001401970197002330000488) της τράπεζας ALPHA BANK. Ως κάτοχος του λογαριασμού 

εμφανίζεται ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΦΙΛΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ (Σ.Κ.Φ.Ε.).  

Θερμή παράκληση σε περίπτωση που προβείτε σε κατάθεση μέσω e-banking θα πρέπει: 

α) να αναφέρετε απαραίτητα το ονοματεπώνυμό σας και την ανάλογη αιτιολογία (π.χ. 

Ταδόπουλος Τάδε - Συνδρομή έτους 2023), και, 

β) να αποστείλετε άμεσα την απόδειξη της κατάθεσης μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Συλλόγου μας skfe2010@gmail.com.  

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση αναφορικά με το θέμα της οικονομικής 

τακτοποίησης μέλους μπορείτε να απευθυνθείτε στην Πρόεδρο του Συλλόγου Αρχοντούλα 

Σαββιδάκη στο τηλέφωνο 6973009994. 

Σε επόμενη ανακοίνωση τα οικονομικά τακτοποιημένα μέλη θα λάβουν τον 

ηλεκτρονικό σύνδεσμο της διαδικτυακής Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης. 

Για το Δ.Σ. του Σ.Κ.Φ.Ε. 

 

Η Πρόεδρος Η Γεν. Γραμματέας 

Αρχοντούλα Σαββιδάκη Αδαμαντία Ξηρίδου 
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